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Instructions for Use

How to Use

Warnings

DIY Custom Mode Setting:
1. While the device is off, press the mode button to switch to DIY mode. 
The indicator light will turn on.
2. Press and hold the power button. The device will start operating and will 
increase speed every 4 seconds. When the desired speed is reached, 
release the power button to save your custom setting.
Note: The device has a memory function and saves the custom setting once.

On/Off switch

Mode button

Gentle mode light

Medium mode light

High mode light
Massage mode light

DIY mode light

Water tank

Lorem ipsum

1. Hold the device at a downward angle. 
 Place the jet tip in your mouth and aim it 
 at your teeth before switching on the device.

2. Make sure the water jet and gums form 
a 90° angle. Slightly close your mouth to 
prevent water from splashing out and to 
ensure effective cleaning.

3. Start by cleaning the back 
teeth (molars) and move toward
the front teeth (incisors).
4. Guide the water flow along 
the gum line. Pause briefly 
between teeth to ensure the area
around the gums and between the 
teeth is thoroughly cleaned.

1. Keep out of reach of children and animals. This product is not 
a toy and should be operated by adults only.
2. Do not use while charging.
3. Do not disassemble or attempt to modify the device.
4. Avoid direct contact with eyes or ears during use.
5. Use clean water only. Do not use mouthwash, saltwater, or 
other additives unless specified.
6. Stop using immediately if the device malfunctions or shows 
visible damage.
7. Do not expose to extreme temperatures or fire.
8. IPX8 Waterproof: Suitable for use in the shower or wet 
environments. Do not submerge the device for extended periods.
9. Fully charge before first use (approximately 4 hours).
10. If storing for an extended period, charge fully in advance.
11. Recharge promptly when power is low to preserve battery life.
12. Contains a built-in non-replaceable lithium battery.
13. At the end of battery life, dispose at an approved recycling 
center. Do not throw in regular trash.

The device has a memory function. When turned back on, it will resume the 
same water pressure mode used before it was switched off.

When powered off, press the mode button to switch between the 5 available 
modes: Gentle, Medium, High, Massage, and DIY.

You can change the mode while the device is off. Select your desired mode 
before turning it on.

The device will automatically power off after 120 seconds of operation, 
regardless of the selected mode.

If the Massage Mode is used for more than 3 seconds, the remaining 
battery level will be displayed.

During charging: All five indicator lights will flash. 
When fully charged: All five lights will remain on steadily.

If all five lights flash continuously during use, the battery is low and needs 
recharging. 

The device cannot be used while charging.
Rotate the jet tip dial to adjust the direction of the water flow.

E-mail: sklep@zenwire.eu
Manufacturer: Zenwire Sp.Z.o.o. Kołobrzeska 4,
Poznań 60-418, Made in PRC.

Business users in the European Union

lf you need to dispose of electrical or electronic 
devices, please contact your nearest point of sale or 
supplier for addilional information.

Disposal of waste outside the European Union

This symbol is only va lid in the European Union.
lf you need to dispose of lhis product, please contact 
local authorities or the seller for information on the 
correct method of disposal. 

The symbol shown on products or accompanying documentation indicates that faulty electrical
or electronic devices must not be disposed of with household waste. Proper handling for 
disposal, reuse, or recycling involves taking the device to a specialized collection point where it 
will be accepted free of charge. In some countries, the product can be returned to the local 
distributor when purchasing another device. Proper disposal of the device allows for the 
conservation of valuable resources and prevents negative impacts on health and the 
environment, which could be endangered by improper waste handling. Detailed information on 
the nearest collection point can be obtained from local authorities. Improper disposal of waste is 
subject to penalties provided by relevant local regulations. 
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Końcówka strumieniowa

Przycisk zwalniania 
końcówki
Port ładowania

Kabel ładujący USB-C x1
Instrukcja Obsługi x1

Końcówka strumieniowa x6

Etui do przenoszenia x1

Instrukcja użytkowania

Jak używać

Ostrzeżenia

Ustawienie trybu niestandardowego DIY:
1. Gdy urządzenie jest wyłączone, naciśnij przycisk trybu, aby przełączyć 
się na tryb DIY. Wskaźnik się zapali.
2. Naciśnij i przytrzymaj przycisk zasilania. Urządzenie zacznie działać i co 
4 sekundy będzie zwiększać prędkość. Gdy zostanie osiągnięta 
pożądana prędkość, zwolnij przycisk zasilania, aby zapisać ustawienie.
Uwaga: Urządzenie posiada funkcję pamięci i zapisuje niestandardowe 
ustawienie tylko raz.

Przycisk Wł/Wył

Przycisk trybu

Tryb delikatny

Tryb średni

Tryb wysoki
Tryb masażu

Tryb DIY

Zbiornik na wodę

Lorem ipsum

1. Trzymaj urządzenie pod kątem skierowanym 
w dół. Umieść końcówkę dyszy w ustach i skieruj 
ją na zęby przed włączeniem urządzenia.

2. Upewnij się, że strumień wody i 
dziąsła tworzą kąt 90°. Lekko zamknij 
usta, aby zapobiec rozchlapywaniu 
wody i zapewnić skuteczne czyszczenie.

3. Zacznij od czyszczenia 
zębów trzonowych (tylnych), a 
następnie przejdź do siekaczy 
(przednich zębów).

4. Prowadź strumień wody wzdłuż 
linii dziąseł. Zatrzymaj się na chwilę 
między zębami, aby dokładnie oczyścić 
przestrzenie przy dziąsłach i między zębami.

1. Trzymać z dala od dzieci i zwierząt. Produkt nie jest zabawką 
i powinien być obsługiwany wyłącznie przez dorosłych.

2. Nie używać podczas ładowania.

3. Nie demontować ani nie próbować modyfikować urządzenia.

4. Unikać bezpośredniego kontaktu ze ścianą oczu lub uszami 
podczas użytkowania.

5. Używać wyłącznie czystej wody. Nie stosować płynów do 
płukania jamy ustnej, wody z solą ani innych dodatków, chyba
 że jest to wyraźnie zalecane.

6. Natychmiast przerwać użytkowanie w przypadku awarii lub 
widocznych uszkodzeń urządzenia.

7. Nie narażać na ekstremalne temperatury ani ogień.

8. Wodoodporność IPX8: Nadaje się do użycia pod prysznicem 
lub w wilgotnym środowisku. Nie zanurzać urządzenia na 
dłuższy czas.

9. Przed pierwszym użyciem naładuj w pełni (około 4 godzin).

10. Jeśli urządzenie będzie przechowywane przez dłuższy czas, 
naładuj je w pełni wcześniej.

11. Ładuj niezwłocznie, gdy poziom baterii jest niski, aby 
przedłużyć żywotność baterii.

12. Urządzenie zawiera wbudowaną, niewymienialną baterię 
litową.

13. Po zakończeniu żywotności baterii, zutylizuj urządzenie w 
zatwierdzonym punkcie recyklingu. Nie wyrzucać do zwykłych 
odpadów.

Urządzenie posiada funkcję pamięci. Po ponownym włączeniu uruchomi 
się w tym samym trybie ciśnienia wody, który był używany przed 
wyłączeniem.

Gdy urządzenie jest wyłączone, naciśnij przycisk trybu, aby przełączać się 
między 5 dostępnymi trybami: Delikatny, Średni, Wysoki, Masaż i DIY.

Można zmieniać tryb, gdy urządzenie jest wyłączone. Wybierz preferowany 
tryb przed jego włączeniem.

Urządzenie automatycznie wyłączy się po 120 sekundach pracy, niezależnie 
od wybranego trybu.

Jeśli tryb Masażu jest używany dłużej niż 3 sekundy, wyświetlany będzie 
poziom naładowania baterii.

Podczas ładowania: Wszystkie pięć wskaźników będzie migać.
Po pełnym naładowaniu: Wszystkie pięć wskaźników będzie świecić
 światłem ciągłym.

Jeśli wszystkie pięć wskaźników miga podczas użytkowania, oznacza to 
niski poziom baterii i konieczność jej naładowania.

Urządzenie nie może być używane podczas ładowania.
Obróć pokrętło dyszy, aby dostosować kierunek przepływu wody.

E-mail: sklep@zenwire.eu
Producent: Zenwire Sp. Z.o.o. Kołobrzeska 4,
Poznań 60-418, Produkcja w PRC.

Przedstawiony symbol umieszczony na produktach lub dołączonej do nich dokumentacj
informuje, że niesprawnych urządzeń elektrycznych lub elektronicznych nie można wyrzucać 
razem z odpadami gospodarczymi. Prawidłowe postępowanie w razie konieczności utylizacji, 
powtórnego użycia lub odzysku podzespołów polega na przekazaniu urządzenia do 
wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie będzie przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach 
produkt można oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas zakupu innego urządzenia. Prawidłowa 
utylizacja urządzenia umożliwia zachowanie cennych zasobów i uniknięcie negatywnego wpływu 
na zdrowie iśrodowisko, które może być zagrożone przez nieodpowiednie postępowanie z 
odpadami. Szczegółowe informacje o najbliższym punkcie zbiórki można uzyskać u władz 
lokalnych. Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi w 
odpowiednich przepisach lokalnych.

Użytkownicy biznesowi w krajach Unii Europejskiej

W razie konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub 
elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym punktem 
sprzedaży lub z dostawcą, którzy udzielą dodatkowych informacji.

Pozbywanie się odpadów, w krajach poza Unią
Europejską

Taki symbol jest ważny tylko w Unii Europejskiej. W razie potrzeby 
pozbycia się niniejszego produktu prosimy skontaktować się z lokalnymi 
władzami lub ze sprzedawcą celem uzyskania informacji o prawidłowym 
sposobie postępowania.

Opis produktu Akcesoria produktu

Aby uruchomić urządzenie
Ważne! Przed pierwszym użyciem 
całkowicie naładuj produkt i nie 
używaj go podczas ładowania.

Zdemontuj zbiornik na wodę

Montaż końcówki

Montaż zbiornika na wodę

Demontaż końcówki

Napełnij zbiornik

Najpierw chwyć 
zbiornik na wodę.

Trzymając korpus 
urządzenia, obróć 
go w prawo.

Włóż końcówkę strumieniową do 
środkowego otworu, aż usłyszysz 
kliknięcie.

Aby wymienić lub wyjąć końcówkę, 
naciśnij przycisk zwalniający 
znajdujący się na górze urządzenia,
a następnie pociągnij końcówkę 
do góry.

Przytrzymaj zbiornik na wodę.

Korpus urządzenia można obrócić 
w lewo.

Napełnij zbiornik wodą 
bezpośrednio.

Procedury obsługi

Zalecenia dotyczące użytkowania Typowe problemy i rozwiązania

Problem Sposób rozwiązaniaPrzyczyna

Wyciek wody 
między końcówką 
a częścią z gwintem

Jeśli nie uda się rozwiązać problemu za pomocą powyższych 
metod, skonsultuj się ze sklepem, w którym dokonano zakupu,
lub udaj się do wyznaczonego punktu serwisowego.

Wycieka woda 
ze zbiornika 

Urządzenie nie 
włącza się 

Niewystarczające 
ciśnienie 

Nie pobiera wody Zablokowany filtr 
wlotowy 

Zatkany filtr 

Niskie napięcie 
(rozładowana 
bateria) 

Niskie napięcie 
(rozładowana bateria) 

Naładuj urządzenie 
przed użyciem

Naładuj urządzenie 
przed użyciem

Wyczyść siatkę 
filtrującą

Usuń i oczyść 
podkładkę filtra

Urządzenie nie 
wypuszcza wody 

Uszkodzony 
pierścień 
uszczelniający w 
gnieździe końcówki 
końcówka nie 
może być 
prawidłowo 
zamontowana 

Poluzowany pierścień
 uszczelniający 

Skontaktuj się ze 
sprzedawcą w celu 
naprawy i prawidłowo 
zamontuj końcówkę

Zamontuj ponownie, 
upewniając się, że 
jest prawidłowo
 założony


